



## 新闻稿

2023 年 12 月 1 日

请即时发布

# 参观数据令人鼓舞，反映行业逐步复苏！

### 连接行业，成就机遇！

为期三天的 2023「中国国际表面处理展 SFCHINA」于 11 月 17 日在上海新国际博览中心（SNIEC）圆满落幕。展览会毛面积超过 16,100 平方米，规模较 2022 广州展增长逾 207%。阔别上海 4 年，8,673 名观众与 260 家参展商再度聚首连接，共同成就机遇！以下是本届展览会一些初步数据：

- **登记出席观众人数：** 8,673 名，包括 8,371 名中国境内及 302 名海外观众；
- **参展商数目：** 260 家（来自 16 个国家 / 地区），其中 86 家（占 33.1%）首次参展；
- **参展商代表人数：** 2,122 名；
- **同期举行技术交流活动出席人数：** 900 名，现场参与 5 场技术论坛及 5 场电镀及精饰未来工艺论坛。

### 观众认同行业已重拾活力

观众人数已恢复到疫情前 75% 水平，海外观众人数更是 2022 广州展的 9 倍多，引证行业 / 用户对实体展览会的兴趣已经回归。大部份观众对展览会评价正面，以下是观众现场问卷调查部分结果：

- 97.4% 对展览会整体印象良好；
- 96.6 % 认为展示的产品及技术具吸引力；
- 96.6 % 同意参展商组合全面；
- 96.1% 表示展览会举办成功；
- 95.2 % 表示同期技术交流活动技术水平高。

### 参展商称赞观众质量

本届展览会招展反应热烈，参展商数目较 2022 广州展增加 165%，反映行业逐步复苏，参展商对参展需求殷切。许多参展商对本届展览会的参展效果感到满意。以下是参展商问卷调查部分结果：

- 100% 认为展览会是他们在中国及亚洲地区重要市场推广活动之一；
- 100% 认为参展可强化品牌或企业形象；
- 98.8% 表示展览会有助巩固现有销售渠道；
- 98.7% 认同展览会是有有效推广新产品或服务的综合平台；
- 93.9% 同意参展可拓展新市场及寻找新客户，并与潜在客户建立关系。

### 线上展开放至 12 月 31 日

2023 实体展已经结束，但线上展 [www.sfchinaonline.net](http://www.sfchinaonline.net) 仍在进行中，继续为观众带来一众参展商及其超过 550 个产品。此外，线上展还提供「参展商现场访问录播」予观众免费收看至 12 月 31 日。观众更可利用聊天室、公司或产品搜索、商务配对等互动功能与行业继续线上连接。

### 2024 广州展—策略性平台，实现持续增长！

2024「中国国际表面处理展 SFCHINA」将于 2024 年 12 月 3-5 日在广州市中国进出口商品交易会展馆 A 区举行。更多参展详情，请向主办单位查询或浏览展览会官方网站 [www.sfchina.net](http://www.sfchina.net)，同时关注展览会微信公众号「涂料展及表面处理展」及微博。扫描以下二维码浏览更多本届展览会现场图片。



- 完 -

**参展查询：** 杨淑慧女士

**观众及媒体查询：** 中国境内—林冬偶女士 / 中国境外、香港特区及台湾地区—伍少明女士

中贸推广-艾特怡国际有限公司 / 中国国际表面处理展有限公司

地址： 香港湾仔告士打道 42-46 号捷利中心 21 楼 2101-2

电话： (852) 2865 0062

微信公众号： 涂料展及表面处理展

电邮： [info@sinostar-intl.com.hk](mailto:info@sinostar-intl.com.hk)

网址： [www.sfchina.net](http://www.sfchina.net) / [www.sfchinaonline.net](http://www.sfchinaonline.net)

### 关于中贸推广-艾特怡国际有限公司

中贸推广-艾特怡国际有限公司（中贸推广-艾特怡）专业主办工业展览会和出版中英双语行业杂志，客户遍及全球。公司前身为中贸推广国际有限公司，于 1983 年起开始主办「表面处理和涂料、涂装」系列展览会。1996 年为配合市场需要，展览会分成「中国国际表面处理展 SFCHINA」和「中国国际涂料展 CHINACOAT」，目前每年在广州和上海交替举行。中贸推广-艾特怡同时在香港出版《国际表面处理》(SFJ) 和《中国涂料工业》(CCI) 杂志。两本杂志同时是「中国国际表面处理展 SFCHINA」和「中国国际涂料展 CHINACOAT」唯一大会指定宣传刊物。